



## 康普药业：一场与疫情赛跑的鏖战

华夏早报讯（华早财经记者 张维华 通讯员 喻烨）新春之际，一场突如其来的新冠肺炎疫情，给全国人民的生命安全、生产生活带来了极大威胁和冲击。疫情时刻牵动着大家的心，康普人密切关注疫情防控工作，以各种方式助力抗击疫情。

在得知部分地区出现消毒液供应紧张问题后，康普药业股份有限公司急疫情之所急，为满足防疫用品的市场需求，紧急启动了消毒剂的生产。生产基地加班加点，既要满足药品生产的正常，又要确保消毒剂的生产，车间生产任务繁重，工人满负荷生产，已无法满足消毒产品供应需求。湖南销区率先派出十几个人的队伍支持生产，但人手依然不够。

面对人员严重紧缺的问题，董事长曾培安号召该公司全体员工提高政治站位，克服困难，坚持以社会责任为己任，以实际行动来抗击疫情。该公司紧急征集志愿者支援生产的通知一经发布，大家纷纷响应号召，长沙职能部门第一批二十名志愿者很快集齐。湘潭分公司、营销职能部门也派出了志愿者支援。

2月14日，志愿者们赶赴汉寿，由这个特别的情人节开启了为期四天的支援生产行

动。为了赶生产，满足需求，董事长曾总亲自监工，执行总经理张总亲自上阵生产线，各中心领导、干部带头为生产出力，志愿者们经过安全生产培训后，每天从早晨八点至晚上十点半，除了短暂的吃饭时间，都在生产车间里赶生产，大家从一开始的生疏，很快就能一起熟练配合完成每一瓶消毒剂的理瓶、灌装、装量检测、压内盖、旋外盖、擦瓶、贴标、装箱、封箱、转运入库等工序。

平均每天十几个小时的工作强度，一天下来，坐久了站久了也会腰酸背痛，有人的手贴上了创可贴，有人身上贴上了膏药。为了压紧消毒剂的内盖，拧紧消毒剂的瓶盖，有些环节需要人工操作，一个一个按压、拧紧，尽管手上有防护手套，依然防止不了手指起泡、



磨破。但大家觉得“身体累，心不累”。他们深知前线医护人员和民众抗击疫情不能没有枪支弹药，多一瓶消毒剂，就多一层防护，多一份心安。每当感觉疲惫时，大家都会相互鼓励、相互打气。每位志愿者都在义无反顾地投身生产，就是希望他们所生产的消毒剂能够尽快送到一线医护人员手中，送到各位民众手

中，保护他们的生命和健康安全。

饭后不休息，晚上自觉加班，争分夺秒，这是一场与疫情赛跑的鏖战，容不得懈怠和犹豫。每天不断的重复看似简单的工作，第一批志愿者干了4天，第二批志愿者前来接力生产。这些生产线上的“临时工”干得热火朝天，产量逐日上升。

## 广东东莞市湖南商会捐款捐物支援抗疫

华夏早报广东东莞讯（华早财经首席记者 张邦毛 特约记者 王霞）堡垒凝聚力量，信念鼓舞斗志，责任重于泰山，支援就是奉献。在全国上下众志成城抗疫之际，广东省东莞市湖南商会全体会员不忘初心，不甘落后，为抗击疫情捐款捐物，奉献爱心。

由于新冠病毒疫情防控形势十分严峻，在全国抗疫防疫的关键时刻，为坚决打赢此次疫情防控阻击战，履行民营企业家的社会责任和勇于担当，发扬湘商人乐善好助的湖湘精

神。2月12日，在东莞市湖南商会会长王毅的倡议和顾问兼商会秘书长周建红的组织下，东莞商会会员立即积极响应“决战疫情 湘商行动”的号召。截至2月19日，共捐集善款六万余元。

在收到商会会员捐赠的善款后，秘书处第一时间多方通力协调并综合大家意见，决议将此笔善款通过东莞市工商联（总商会）负责人黄彦匀捐赠到东莞市慈善会，并委托东莞市慈善会将此笔善款全部用于这次防控抗疫战的公益慈善事

业。

2月21日下午，在东莞湖南商会会长王毅、党支部书记陈浪舟及东莞市工商联（总商会）黄彦钧的带领下，将此笔善款交给了东莞市慈善会并作了简单的交接仪式。参加此次善款交接仪式的还有东莞湖南商会监事朱友凤、严琼芳、理事陈金辉、办公室主任曾青桂、会员郭雪梅等一批爱心人士。在交接仪式上，东莞市慈善会秘书长庄加妹为湖南商会颁发了捐赠证书，并对商会的热心会员为东莞市抗击疫情贡献一

份力量表示衷心的感谢。此次善举得到了东莞市工商联（总商会）及东莞市慈善会的称赞。

面对疫情，东莞市湖南商会积极行动，捐款捐物，支持抗疫。截止记者发稿，东莞市湖南商会党支部书记陈浪舟、常务副会长康晓龙、徐少兵、副会长周泽军、何永恒、顾问兼秘书长周建红、执行秘书长何婕、办公室主任曾青桂、会员贺立超等爱心人士，也积极向其他慈善平台共捐赠物资、善款十万余元，此善举得到了社会各界人士的大力赞扬。

## 东莞一企业封闭式管理助推复工复产

华夏早报讯（华早财经首席记者 董哲）一天至少测量6次体温、建立“一人一档”健康登记卡、实行封闭式管理……2月22日，华夏早报—华早财经记者从东莞市美盈森环保科技有限公司（以下简称“美盈森”）了解到，该公司严格落实疫情防控工作要求，推出多项“硬核”措施，做到一手抓疫情防控，一手抓复工复产，实现防疫生产两不误。

据了解，美盈森是东莞市倍增计划试点企业，是一间集包装印刷、智能包装、文

化创意为一体的包装印刷工业4.0智慧型工厂，于2月11日起复工复产。公司目前到岗1095人，复工率达70%。据美盈森人力资源部经理宋卫平介绍，在企业复工复产前，桥头企业复工复产专业服务检查组多次上门服务，并按照《桥头镇企业复工复产防控标准指南》，逐项逐项地为企业讲解复工复产的准备工作，指导该企业建立了防疫责任机制和应急预案。

该公司还通过填写调查问卷、承诺书，进厂时询问身体

状况、测量体温，宣传主动申报等方式，排查疫情重点地区人员、发烧咳嗽乏力等有疑似症状人员、途经疫情发生区域人员及接触过确诊病例或疑似病例人员，采取集中观察、宿舍单间观察、在外居家观察等方式，从源头上切断传染源。

而对于在岗的员工，美盈森则制定了一系列措施，包括进入厂区、车间、食堂等要进行体温测量，每天发放口罩给员工，并专门安排人员检查口罩佩戴情况，通过海报、横幅、喇叭等对员工进行防疫知识宣

传，对食堂、宿舍、办公楼、厕所、车间等区域每天至少消毒一次，食堂采取分批就餐等，全力做好各项疫情防控工作。

据美盈森有关负责人介绍，该公司实行创新管理机制，全厂实行封闭式管理，公司所有员工进入大门必须实行严格的审批制度，每人每周仅可外出两次采购生活必需用品。

此外，在防疫期间美盈森公司食堂及小卖部准备了充足的生活物资，满足员工的生活需求，全力做好疫情防控工作，确保防疫复工两不误。

## 湖南新宁香杉湖公馆捐赠价值21.33万元防疫物资

华夏早报讯（华早财经记者 王刚 通讯员 陈定海）2月21日，邵阳市新宁县蔚旭房地产开发有限公司—香杉湖公馆向新宁县新冠肺炎疫情防控工作指挥部物资筹备组捐赠价值21.33万元的防疫物资，助力疫情防控。县委常委、统战部长匡丽群，副县长李先锋出席捐赠仪式。

在全县疫情防控的关键时期，蔚旭房地产开发有限公司—香杉湖公馆主动履行社会责任，以实际行动助力疫情防控工作。他们把从韩国购回的388套高质量医用防护服和从海内外筹集的1600个KF94口罩、11000个一次性医用口罩、520公斤医用酒精、2240瓶84消毒液，价值20万元的防疫物资送到该县物资筹备组的仓库。同时，公司还积极组织员工捐款，并将员工捐赠的1.33万元多元爱心款购买防疫所需的物资，一同捐赠助力新宁县打赢疫情阻击战。

新宁县蔚旭房地产开发有限公司副总经理刘中禹对记者说，作为新宁县本土企业，为了打赢这场抗疫防疫的阻击战，我们有义务、有责任为新宁县尽自己的一份绵薄之力，同时我们也从韩国购进了一批抗疫防疫的物资，希望能给政府带来帮助，“在此我谨代表蔚旭地产—香杉湖公馆对我们战斗在医疗一线的英雄们致以最高的敬意。”